

吴卫东看望慰问少年儿童

让孩子们 快乐健康成长

本报讯 6月1日,县委副书记、县长吴卫东先后到正阳小学(南校区)、御景龙湾幼儿园、新城区实验学校、大屯中心小学看望慰问少年儿童,为他们送去节日的问候与祝福。市人大常委会副主任吕高骥、副县长徐刚、政协副主席贺伟一同活动。

在正阳小学(南校区),吴卫东走进孩子们中间,亲切地送上节日祝福。少先队员代表为吴卫东系上红领巾,并引领

大家依次参观了话剧、剪纸、合唱、围棋等活动,孩子们的多才多艺赢得了阵阵掌声。吴卫东饶有兴趣地观看了孩子们的演出和作品,夸奖他们充满想象力和创意,鼓励孩子们努力学习,将来为祖国和家乡的繁荣做贡献。吴卫东还了解了该校的特色“扬正”教育,要求努力培育特色,办出高水平学校。

新城区实验学校处处洋溢着节日的喜庆气氛,孩子们正在进行庆“六一”文艺演出。吴卫

东同师生们一起观看了精彩的表演,戏曲、舞蹈……各种精彩活动展现出孩子们的童真、童趣。吴卫东叮嘱学校负责人切实抓好素质教育,促进学生全面发展。

在御景龙湾幼儿园、大屯中心小学,吴卫东认真察看了教室和活动场所,深入了解了办学条件、师资力量等情况,要求努力营造好的办学条件和教学环境,让孩子们快乐健康成长。(承松)



6月1日, 城区“三小车辆”整治全面启动



本报讯 6月1日,城区“三小车辆”整治正式拉开帷幕。交通环境是否得到改善?记者走上街头进行探访。

县人民医院附近,人流和车流量较大。早晨7点半左右,

记者看到,这里交通十分顺畅,以往因“三小车辆”带来的拥堵消失不见。

“我在这执勤了一上午,没有看到一辆机、电动三轮车,交通很畅通,不像以前那么混乱了。”一位县人民医院保安说。

在香城路、歌风路等常拥堵的路段,通行效率相比以往明显提高。

执法人员对违规上路行驶的“三小车辆”发现一个暂扣一个,严格按照规定的要求对车

主进行处罚。

县交警大队法制科科长徐维告诉记者,相关规定公布以后,城区内违规上路行驶的“三小车辆”数量急剧减少。但是,也有极个别车主顶风上路,结果受到相应处罚。

整治“三小车辆”是一件普惠民生的好事,离不开广大市民的理解、支持与配合,为打造安全、畅通、有序的交通环境,希望市民们自觉遵守道路交通安全法规。(敏慧)

组,按照“三城同创”要求对各单位进行检查,并督导问题整改落实。(艳丽 孟浩)

■本版编辑 周涛

“三城同创”,县卫计委雷厉风行

本报讯 近日,走进龙固镇中心卫生院,只见环境整洁,医护人员着装整齐,态度良好地为患者诊疗。

“在县卫计委的指导下,我们按照‘三城同创’的要求,认真整改不足之处,提升了环境,也提高了服务水平,群众的满意度不断提升。”龙固镇中心卫生院院长鹿启峰乐呵呵地说。

县卫计委高度重视“三城同创”工作,在“早”字上下功夫,通过工作早启动、任务早布置、问题早发现、整改早落实,卫计系统各单位环境更整洁,医务人员以病人为中心的服务理念进一步增强。

具体工作中,该委明确规定全县卫计系统各单位“三城同创”工作任务。成立督导检查



战“三夏”



开始收麦啦!

本报讯 又到一年麦收时。日前,记者从县农委获悉,全县小麦田间长势整体较好,目前已开始陆续收割。

5月31日,记者走进鹿楼镇谭寨村、栖山镇栖西村、大屯街道花园社区等处,亲身感受田野丰收的喜悦。

从远处望去,一块块麦田错落有致,金色麦浪随风翻滚起伏。近距离观察,麦穗整齐而

饱满,大型联合收割机来回穿梭,一派热火朝天的收割景象。

农民们脸上溢满笑容,“虽然很辛苦,但通过自己的辛勤劳动获得丰收,心里美滋滋的,所有的劳累也就不算什么了。”

人勤机欢忙夏收。趁着晴好天气,我县集中人力和机械,全力收获成熟小麦,确保6月14日前收脱结束。

(永乐 梁振 渠慎启 张亚珍)

秸秆禁烧,有“声”有“色”

本报讯 构建县、镇、村、组、户五级秸秆禁烧工作网络,实行24小时巡查制度;设立“12369”举报电话,随时接受群众投诉、检举、揭发焚烧秸秆污染环境行为;大力推广秸秆固化、气化、饲料、基料等综合利用技术,变废为宝,从根本上杜绝焚烧秸秆现象……为打赢秸秆禁烧仗,我县出实招、动真格,以疏堵结合确保零焚烧、无火点。

只有狠抓落实,才能求得实效。在各镇(街道、场),秸秆禁烧被放在重要位置。强化宣传教育,逐户上门签订秸秆禁烧承诺书,广发致农民、企业等关于秸秆禁烧的一封信,悬

挂秸秆禁烧宣传横幅、播放秸秆禁烧宣传知识;强化包挂帮扶,成立秸秆禁烧包村驻队工作组,要求24小时在岗在位;强化巡防督查,组织人员全天候流动巡查、督查、处置火情,层层传导压力;强化综合利用,大力推行秸秆还田,积极拓展秸秆能源化、原料化等利用方式,从源头上消除焚烧现象。

疏堵结合、标本兼治,秸秆禁烧从一件困扰群众的“难事”变成了惠民的好事。“过去不烧不好种,现在不烧种得更好了。”风吹麦浪,我县广袤的田野里回荡着农民的阵阵笑声。(周涛 田元 渠慎启 高艳春)